

Vytýkací dopis vládě České republiky

 zvedavec.news/prispevky/2022/08/9289-vytykaci-dopis-vlade-ceske-republiky.htm

V koaliční smlouvě jste vy, jako předseda ODS, spolu s dalšími čtyřmi tzv. koaličními stranami definovali okruh činností, které bude vláda plnit. Zároveň se tato vláda zavázala řídit Ústavou ČR spolu s dalšími zákony z tohoto zákona nejvyššího vycházející.

Musím bohužel konstatovat, že za dobu od 13/01/2022 do dnešních dnů nejenže vláda řádně neplní své pracovní povinnosti, ale ještě navíc porušuje platné zákony této republiky včetně již zmíněné Ústavy ČR (popis některých případů viz poznámky). Prakticky neuplyne den, aby jste Vy, či jiný člen vlády, nedemonstrovali svoji neschopnost, hloupost, aroganci a nadutost. A to vše vůči občanstvu ČR. Chování celé vlády potvrzuje podezření, že jste se Vy a členové vlády stali pouhými sluhy či poskoky cizí moci, kterou jste byli do vládních funkcí umně dosazeni.

Když před lety dva starostové městských částí a jeden pražský primátor začali s nechutnými provokacemi Ruské federace formou přejmenování ulic, stavbou pomníků jednotkám SS a bouráním pomníků sovětských vojáků, domníval jsem se – mylně, že hlavním motivem těchto pomatenců je touha po ještě větší moci a s ní spojeném materiálním zisku. Avšak jak dnešek ukazuje, tato individua byla pravděpodobně vedena a byla součástí mnohem rozsáhlejšího plánu, který vznikl a je realizován cizí mocí.

A Vy jen přihlížíte, signalizujete nesrozumitelné (tak jako jeden americký prezident), pomatené cosi, čemu nelze rozumět.

Neuvědomujete si, že právě díky Vám a Vám podobným se zatím Evropa ocitla na prahu skutečné války s takovými důsledky, že živí budou závidět mrtvým. Vědkyni Langšándlové by se tak splnil její sen o jaderném armagedonu.

Na začátku jsem zmínil jistou paralelu se vztahem zaměstnavatel – zaměstnanec. Jsem si vědom nicotnosti jednoho (mého) hlasu. Protože ale doufám, že se nejedná jen o jeden hlas, dávám Vám, jako předsedovi vlády a tím i vládě jako takové, padáka. Důvodem je trvalé neplnění pracovních povinností, lhaní, organizované loupení, soustavné porušování Ústavy ČR a odvozených zákonů, nedodržování mezistátních smluv, spolupráce s cizí mocí za účelem zničení státnosti ČR.

No a pokud by jste snad nechápal celý rozsah problémů do kterých jste tuto republiku zavedl a stále vedete, pak zcela jednoznačně:
Jděte i s tou vládní nevládnoucí partou sociopatů a psychopatů k čertu, pane Fialo.

Následující poznámky č.1 - 3 jsou nedílnou součástí Vytýkacího dopisu vládě ČR.

Poznámka č.1 Lhaní a loupení

Zmínil jsem lhaní a loupení. Nezpochybnitelným příkladem jsou energie, resp. ČEZ. Tvrdím jen, že povolanější lidé doložili, že přístup vlády resp. ministerstva financí není dán jen pitomostí jeho vedení, ale důrazně prosazovaným zájmem cizí moci. Ministr financí si možná ještě pamatuje fragmenty Ohmova zákona, ale o financích a všech jejich souvislostech neví vůbec nic. Neznalost nahrazuje obrovskou arogancí a sebestředností. K tomu přispívá blábolení různých Síkelů o vině Ruské federace za vývoj cen energetických zdrojů. To pak tento pan Síkel verifikuje tvrzením, že si čistí zuby při sprchování. A to nezmiňuji žvásty o povinném snižování teploty a (kolika) svetrech (MPA). Brát vážně jím a předsedou vlády šířené nesmysly kolem skutečného, disponibilního obsahu podzemních zásobníků plynu na území ČR, je kapitola sama pro sebe.

Poznámka č.2 Porušování zákonů

Když po Ústavním soudem ČR zmanipulovaných posledních parlamentních volbách si „vítězné“ politické strany účelově sdružené v koalici, začaly ustavovat politické kluby v PSP, vznikly zákonem podpořené oprávněné pochybnosti o zákonnosti tohoto kroku. Tehdy jsem zainteresovaným osobám zaslal dotaz k tomuto činění. S výjimkou poslance Výborného se nikdo další s odpovědí neobtěžoval. A i Výborného odpověď byla ve stylu „dala baba vojákovi, Balada o vojákovi“. Toto chování je příznačné nejen pro tuto vládu, ale i vlády minulé. Jejich krédo: *„To jak se chováme, rozhodujeme, vystupujeme, to je teprve zákon. Současně je plně v naší kompetenci změnit stanovisko, názor v opačné stanovisko, názor podle toho, z čeho pro nás plyne větší profit.“*

Poznámka č.3 Ukrajina

21/08/2022 v PL ([zde](#)) vyšel skvělý text Ivana Hoffmana.

Musím citovat z jeho textu: *„S nenávistí je to ale jako se závislostí na drogách. Narkoman je člověk, kterému dělá dobře, že se poškozuje. Člověk na drogách je zcela soustředěn na svou závislost. Nic jiného než droga ho nezajímá, o ničem jiném není schopen se bavit. S nenávistí je to podobné. Ovládne člověka, připraví ho o soudnost, znemožňuje mu vidět svět v souvislostech. Nenávist k Rusku má stejně obsedantní projevy a devastující důsledky, jako závislost na heroinu.“*

Pravdivost citátu nyní potvrdila ministryně války Černochová. Tato šílená ženština svým přihlášením se k terorizmu potvrdila svoji naprostou nezpůsobilost k řízení čehokoli. Včetně auta. Zároveň by jí měl být odebrán zbrojní pas. Jak jsou nebezpečná pro společnost drogově závislá individua, potvrzuje prezident Ukrajiny. Oba jmenované pak spojuje naprosté pohrdání cizími životy, bez ohledu na které straně jsou. A také hodnocení mrtvých: nad jedněmi pokrytecky fňukají, nad druhými jásají. Prostě hnus.

Velmi pak doporučuji nejen té trapné figurece na postu ministra zahraničí, ale i ostatním ministrům, aby si velmi důkladně osvojili znění smluv zde. Pak se ale vyhýbejte zrcadlu. Mohli byste se potřísnit.

Závěr

Předsedovi vlády ČR a předsedovi ODS jsem poslal celkem pět dopisů (od r. 2019). V tom posledním, otevřeném (04/2022), jsem Vás pane Fialo vyzval k demisi. A také formuloval názor ke konfliktu na Ukrajině. Uplynulý čas mě jen utvrdil ve správnosti tam vyjádřeného názoru.

A také se zvýšil počet mrtvých na obou stranách konfliktu. Což Vám vůbec nebrání ve žvanění o další vojenské podpoře drogisty Zelenského tj. podpoře dalšího zabíjení. Cui bono? To Vy dobře víte. Vládě zaoceánské federace, která od konce II.světové války nepřestala válčit – zabíjet.

Na občany této federace „elity“ (?) také kašlou a za každou cenu se snaží stále vládnout celému světu. Mimochodem, tato federace není jen Vaším poručníkem.

Co kdybyste do konfliktu „Ukrajina“, jehož jednu stranu tak obdivujete, vyslal svého synka. Starat se o barmské ženy Vás přeci nemůže plně uspokojovat.

Velmi jste poškodil a poškozujete politickou stranu kde jste předsedou. Zjevně usilujete o to, provést totéž s Českou republikou.

Moc si přeji, abyste Vy, Vaše okolí a ten neuvěřitelně velký, drahý, líný a všeho schopný vládní slepenec, byli nuceni bez všech ochran, kompenzací a předem připravených výnosných pozic, konzumovat ten hnus, na jehož tvorbě tak intenzivně pracujete.

Jiří Minčič

člen MS ODS Liberec

V Kryštofově Údolí dne 21.08.2022

Posláno 22/08/2022 do datové schránky Úřadu vlády České republiky.